AATEBPIKEY ITAPAYTAYEIY. IOAYQNYMA -TAYTOTHTEY I I'YMNAXIOY

1. No copunAnpacete ToV Mo KAT® Tivoko:

Movovopo YUVTEAECTIG Kvpro pépog BaOpog oc Bafpoc og BaOpog
TPOG . Tpog Y LOVAOVOLLOL
3x2y5
Xy’
3

2. Na yopaxtnpicete Xootd 1 AdBog Tig Mo KAt TpoTdcels: (X/A)
a) To —3x?y® &ivor Opo10 povdvLpo ue to 3X°y? e,
B) To 3x*y°® givot 1o avtifeto povdvopo tov —3x2y° ...
v) H akyeBpikn mapdotaon %xz +3x+5 givor akepaia ........

d) H alyeBpikn mapdotaon 2a +3p

elval KAASHOTIKY .......

) To ywvopevo (4m)-(w) 1oovtal pe So .........

ot) To dBpocua 4o+® 1covTon pe S .........

0) O apBudg 8 elval povadvolo ..........

1) To voroimo g daipeong evdg molvwvopov pe to 3x+4 pmopel va givor o x+1 ........
0) To mnAiko g daipeong tov (x+3)(x-2) ne 1o -2 elvarto y+3 .......

) To x*+y? 1co0taupe (X+Y)(X=Y) .o

3. Na kdvete 11g mpdéerg :

a) 5x*—T7Xx+Xx-2x*= B) 3a-(o—1)=

V) wW(xt+2)= 6) (-20(3x)=

g) o'(bo’-w+3)= otr) 12a°+3a’=

0 (a-2)(20+3) = n 617 +4r"-2x)+(2y) =

5n2 3
9)9aﬂ4—62a,3=
3o’




4. Na Bpeite Ta ovomthypoTo LE TN (PN O™ TOVTOTHTMV:
@) (x—-2)" =
B) (a+7)’ =
V) (2xt3)(2x-3)=

d) (x+1-3y)* =

5. Aivovtol To TOAV®VULLOL

PO =Ty -Tx* +2y° -2 (0= 27° -5x+6 o())=2y -1
o) Na dwatdéete to p(y) KT TIG POIVOVGEG QUVALELG TOU Y wevvevrrrrieeriireesiieeeenens

B) Na Bpeite:
i) tov Badud tov ToAL®VOUOL P(}) ........

i) o) —3-o()=

i) p(y) +o())=

v)  o(-2)=

V) o(e(-2) -10=

6. Na kdvete T1¢ Tpacelg :

o) (x-2)°—(x+3)°+(2+37)Bx-2)=

B) (x—2y+1)-2y(y+2y)=



7. Noa amodeiete v TOVTOTNTO:

(+D)°+@r+y-1° - —y*=3y(4y-)-2(y-3py-1)

8. Av 2X-y=4 vo vroloyicete TNV aplOunTiky TIUn e TopAcTUCNG -

A= (2x+y)* -8xy

9. a) X éva mapaAAnAOypappo To pfiKog eivar X+ 2 (0mov x>2 ) ko to epPadod sivar x* -4 . To
avtictoryo VYOGS glvat:
A) x+4 B) x-4 I) x+2 A) x*-2 E) x-2

B) Av (x+y)> =x*+y*+2  (6mov X,y #0,1) to1e o1 apdpoi X,y eivo:

A)AvrtiBetol B) Etepoonuot I') Avtiotpogot A) Kavéva and ta mpornyodueva



